

综艺秀

最强大脑？ 非诚勿扰？

“孟爷爷”宁财神相约坐镇《最强大脑》
终极挑战赛，被二人组变成“相声会”



“江苏卫视《最强大脑》怎么没有睿智的孟爷爷？有点不可思议啊！”从《最强大脑》开播之初，就有不少网友表示，希望在节目中看到孟非“孟爷爷”的身影。而观众的这个心愿，在本周五晚《最强大脑》第二期的挑战赛中，终于要变成了现实。昨天记者从节目组采访得知，此次孟非将以观察员的身份加盟《最强大脑》，他将见证12人终极“中国战队”的诞生。

不仅如此，这期节目《非诚勿扰》“黄柠檬”组合中的另一名成员——宁财神也将代班梁冬出任《最强大脑》评审。《非诚勿扰》二人组的加盟，确实为紧张的挑战赛带来了不少笑点，两人甚至一度抢镜把《最强大脑》变成了他们的相声舞台。

现代快报记者 刘磊

他是众望所归

孟非坐镇《最强大脑》担任观察员

其实从《最强大脑》筹备开始，外界一直揣测孟非将会担任节目主持人。确实，因为两档节目都是《非诚勿扰》主创团队在操作。但因为和《非诚勿扰》录制时间冲突，《最强大脑》的主持人锁定了蒋昌建。虽然蒋昌建的主持大放异彩，但是对于孟非的缺席，《最强大脑》的粉丝还是觉得有些遗憾。甚至许多网友在《非诚勿扰》《最强大脑》两档节目的官方微博中留言，希望

“孟爷爷”也能到《最强大脑》“串个门”。

对于网友的呼声，节目开播前，江苏卫视也曾向观众表示，孟非、李彦宏、周杰伦等将会担任“x观察员”，首期节目，李彦宏、周杰伦如约和观众见面。网友不禁问：“说好的孟爷爷呢？”在千呼万唤中，此次孟非真的出现在《最强大脑》舞台上，将以观察员的身份，见证12人中国战队的诞生。



他是幕后功臣

宁财神代班梁冬，自曝曾当“大脑”策划

宁财神出现在评委席，也许让不少观众感觉意外。不过在编剧界的声望以及在《非诚勿扰》舞台上散发的魅力，也着实让他可以担任“选拔中国最强大脑战队”的重任。记者了解到，宁财神还是《最强大脑》的幕后功臣。

据悉，《最强大脑》幕后团队出自江苏卫视王牌节目《非诚勿扰》，基本上是团队一分为二，同时运作两大节目。“老大哥”为这个“新生代”也付出不少：在《非诚勿扰》舞台上，孟非已经不止一次为该节目“打广告”，而作为嘉宾的宁财神更是分身担任了《最强大脑》策划。

记者在采访中了解到，宁财神在担任《非诚勿扰》嘉宾的过程中，和制作团队碰撞出了非常多的火花。在酝酿《最强大脑》之时，宁财神贡献了大量创意和灵感。在他看来，最强大脑看似是一场“大科科学真人秀”，其实也是在关注人的能力和命运以及情感，最终的落点还是在于人的故事上，以及天才背后的一些社会现象及问题。他认为，这绝对可以产生和《非诚勿扰》的情感话题相媲美的强大“社会话题发酵效应”。而事实证明，宁财神

的这些构想都是正确的，《最强大脑》除了在展现选手的才能之外，也产生了关于人才培养、脑力潜能挖掘、关注雨人等种种社会话题。不仅如此，缔造了“神奇武林”的宁财神，能够从《最强大脑》众多选手中发现自己的创作灵感。担任策划之初，宁财神就透露，很有可能从《最强大脑》的选手中，选取一位或者若干位糅合在一起，作为新剧的原型人物。

他们是一对活宝

孟非幽默， 财神搞怪，“大 脑”成相声

“孟非和宁财神同时坐镇《最强大脑》，会不会让现场变成翻版的《非诚勿扰》啊？”这种担忧完全多余，相反，两人在节目中的表现相当抢眼，一唱一和的幽默互动，让原本气氛凝重的挑战赛变得异常欢乐。

例如，蒋昌建问宁财神的打分尺度是什么，宁财神“一脸无辜”地表示：“完全没有尺度。”此时孟非继续“落井下石”：“他倒是没说谎，没有尺度就是他的尺度。”

不光有幽默的互动，宁财神还在《最强大脑》的舞台上遭遇了“陷阱”。本期节目中，首位出场的选手李云龙挑战的是“盲指过天桥”。这个挑战项目中，必须有一个人跟选手配合，站到高高的独木桥上，根据选手的指令踏着红绿色块行走，一旦选手报错，配合者就会从高空掉落下来。而宁财神就被强行送上了距地面数米的独木桥。

感觉上当受骗的宁财神现场连连惊呼，并且再度与孟非上演了搞笑对话。

宁：“你们为什么不用自己的员工啊？”

孟：“我们根本没把你当外人。”

宁：“我真不应该来啊。哎呀，不行，我太紧张了，我要去趟卫生间，我真的要去趟卫生间。”

宁：“能多纳几个（安全带）吗？啊，下面都没有垫子啊？我又没有要挑战？我已经对这个节目充满了仇恨。”



刘欢持股？ 没有的事！

网曝“好歌曲”导师出场费：周华健1千万，刘欢持股
节目组回应：不靠谱

Q 日前，《中国好歌曲》主打之争正在如火如荼进行中，继学员霍尊被曝出身价水涨船高之后，近日又有内部知情人士在网上曝光了四位导师的出场费。其中，周华健的出场费居然高达一千万，而刘欢更是被曝将持有灿星上市股票若干。对此，记者昨天采访了《中国好歌曲》宣传总监陆伟，对于导师身价一事他表示不靠谱，尤其是刘欢持股一说，陆伟直言这完全是不现实的事情。

传言一：
**刘欢持有灿星上市
股票若干**

据悉，灿星即将于今年在香港上市，经与刘欢本人协商，他以持股的方式出任《中国好歌曲》导师。由此对比，事实上四位导师中刘欢的身价最高，有可能远超周华健的一千万。灿星上市后，刘欢将成为股东之一，具体持股份额尚未明确。

回应：持股说完全不现实

对于灿星上市的说法，陆伟表示了肯定。“公司确实准备年内在香港上市。但是刘欢老师持股，这完全是不现实的。任何有经验的人都知道，没有投资，怎么可能持股。”

传言二：
**周华健出场费为一
千万，蔡健雅七百万**

据知情人士透露，周华健出场费为一千万，杨坤八百万，蔡健雅七百万。而部分网友对于蔡健雅的身价垫底鸣不平，作为顶尖的女音乐制作人，蔡健雅的身价居然低于杨坤，很多人无法理解。

**回应：这是导师个人的隐私，
不方便回应**

对于其他导师的身价问题，陆伟表示：“有关出场费的问题，都是艺人的隐私，我们在这里是不方便回应的。”

**本周五“好歌曲”有
请杨坤组**

本周五19:30央视三套《中国好歌曲》将迎来杨坤组“主打之爭”。据悉，原创大碟《走进心时代》的两首主打歌将从《她》《光的版图》《要死就一定死在你手里》《再见吧喵小姐》等八首好歌中诞生。所有歌曲的改编都以传唱度和“走心”为已任，不论是大尺度的颠覆还是歌词旋律的微调都让大家惊喜不已。

热点关注

宋丹丹潘石屹“一笑泯恩仇”

早在2011年，宋丹丹和潘石屹在微博上结下了一次“梁子”，成为火爆一时的热门话题。那次，口无遮拦的丹丹姐在微博上放炮：“特想让潘石屹‘关注’，好有机会给他发个‘私信’”问他个问题：长安街南边那么好的位置你盖了那么一大片看极了的廉价楼（建外soho）把北京的景色毁得够呛你后悔吗今天？求你了，不带这样的！”如今，在今晚播出的

电视剧《我儿是朵奇葩》中，宋丹丹和潘石屹握手言和了。

有趣的是，在这部剧中，潘石屹本色演出，饰演本尊。而这也成为潘石屹的荧幕首秀。回忆起和潘石屹对戏的场景，宋丹丹笑道：“拍戏那天，原本准备好见了潘石屹接着拍，没想到人家彬彬有礼绝对宰相肚里能撑船，搞得我都不好意思了。”

现代快报记者 刘磊